



Следователи Белгорода встретились с медработниками, записавшими видеообращение

Руководство следственного отдела по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области встретилось с работниками подстанции скорой помощи в рамках проверки, организованной по публикации в сети Интернет видеообращения медиков.

На встрече присутствовали как сотрудники скорой помощи, так и руководство подстанции.

Заместитель руководителя следственного отдела рассказал медработникам о ходе проверки, установленных обстоятельствах. Выслушал вопросы и доводы сотрудников скорой помощи, которые пожелали лично обратиться к руководству следственного отдела, дал разъяснения правового характера.

Основной темой на встрече стало погашение задолженности по компенсационным выплатам. Работники подстанции рассказали следователям о получении, после организации процессуальной проверки положенных выплат. В установленный законом срок по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1471649>